1o BE 82

(1) % % B 9 ERBHCES 5~ BRI 755,

.

=

=

HEAE S 7 WSERAER Y Y A ik 78
(2) f& % B B FEFEERGFET
(3) ¥MROFSE  FAELIEIGR

T PHEAR T

2. ft &
(1) EBRAA, EERE, EEEEEK. SEHX, REREHS
, A~y A
bty h- ", o Ny el
HPRER iR T
ER I 25 3 FH 3 R A2t 3 46 3 #rk At 3 FH 3 B
EHEEN 6, 000V 6, 000V 6, 000V
atEERE 6, 000V 6, 000V 6, 000V
AR TE J) e 2 60 ~/L 60 /L 60 /LY
SEHR AT ED I AR D Fr AR D A
ERM AR NE 250kVA 1 & 200kVA 1 & 150KW 1 &
Faik FEH HH FEE
EREIT 6. 6kV 420V 210v |
ot £ D A 1 il il s
TUv7) -t AR G i
T Wit B
kR kR kAR L T
2Tt 3 FH 3 =X ZZiE 3 fH 3 ARzl AT 3 FH 3 At
6, 000V 6, 000V 6, 000V
6, 000V 6, 000V 6, 000V
60 ~IL Y 60~/ 60 ~/LY
AR D Fr AR D Fr AARSEE D I
200kvA 1 & 125kVA 1 & 250kVA 1 &
FEHH IHwH FEEH
420V 220V 220V
pilc pils il




(2) FEMEREHES
BT, BhagxOEIMEHG B O E L0

(3) I
MEEE 3 (BEBEbkEr4—) OBy

(4) et
et > Z 2B WM 2 FE I, TERTICBIT 2 L OMANEIELRZES A
#1HEEDFE 1 TR AARMNG, AR E LK PSR OEBIM ) — N,
BETLGEIIHT gt o2 &

(5) % ﬁzﬁ%wwi TR
bt & —I2Bi 55 2 FEIL, BITIZ 31T 2 AT O NS E2RZE5] 1A
%]@Lwyli%ﬁﬁmw»wmﬂﬁﬂﬂﬁbtﬂ$%%%@ B Y — FHEERE A,
BET LG G MET D Z L,

(6) RELEOHEESFRA
BRLIEMOMERESRAIZFR L, EETL2HAIRETEBETH &,

(7) METHB L OGHE
PIRER 3 (BEBEtbktr4—) oY, #HEIZ HEBCLVEHFIh-HE
iKEBabn LT 5,

(8) & EHR
BEREEL3 (H@Eidigktr¥—) LBy

(9) B E
Brahl R, EARE EBNEBEICE S 8B eH 2 RS LICRETA S
LB TEEHELODET S,

(10) F13

7 BERREIEIEOMIMIC W T, FOHOFEHHRIZL Y, HREG| R OER L AT
ILBTEDLDLT D, 2B, NEEBIRVCHRE L 21T 5541, FEFE4t
fa K & — R EFET ORGEREEORECL A b0 LT 5,

A NFEL, FTOHAOFRISHMNOLF# 1 0 COMMICKITAES HELT5,
HALL, %E L, DERLTE 1 2N IATS, (BEHERELHEL L
BT, ZOBRMAFEIX100%ET 5, )

EHHFEOEENIRDOEBY,
VARG =[FNENRN(BEHEIRE)+(EHNEHE)2}V2] X100

v RHMWIEIC BT 2 TEEHINFIE. 100%ET 5,

(11) BREHE %

BB RIS, AL E D IR LB ERFEICL O EEL, R
DOFEEITHI L LT 5,

B, FRHIE P OREREHIEE . IR, RS RSO REE TOTEIL
DI,

(12) ZOMOEFBRHDIHEITH > Tk, FOMOBEISIEEIZ, AFLEHI LA E D3 TE AT
CHRHLULEEEFECIVEET b0 L T2,

(B)ﬁm$%*%&ﬁﬁ&ﬁf(quﬁﬁ%%J&Eé )

ARSI, RHF 2 AR e 25 — Rk EFEE OB RIS DREICLD

it



bDET 5,
mEB, AU OREICHTZ- TiE, RESSIT, ZBE LW &,
(14) X#J7ik
e L, REDHERTHALNIZOREDFEREEAITS & & L, 5HEIFIL,
TOREEXILI D ET B,
(15) Zofh
RE, AHAFREROEE - MEECZRLEEH I VTR, REB#HD LTk
ET2HbDET S,



00¥'056 00v'vee 008'¥8Z'I — 008'%82'1 = - S
000111 - 000° k11 - 000° L1 - 822 He
006'€0 | - 006'€01 - 006'€0} - 82¢ He
0021} - 002711 - 00211 - 82¢ HL
00L'LEL — 00L°LLL - 00k LEL - 822 HZl
00€'00} - 00£°001 - 00£°001 - 82¢ HLL
00€'201 - 00€'201 - 00€'201 - 822 Ol
- 006'G0 1 006'G01 - 006°GO1 - 82¢ Heé
— 00L'9L1 00L'9L1 - 00L°9LL — 82¢ H8
- 00811 008'L L1 - 008111 - 82¢ HL
00Z'€01 - 00Z'¢01 - 002'€01 — 8¢¢ H9
00L'€01 - 00L'€01 - 00L'€01 — 822 HS
00£'001 - 00400} - 00L'001 — 822 Ht
it Eag - oﬁ@mrw%ﬁﬂmu sw@w%nw_%m_mmv . ~OIEH)
: HE (M) LEYE
“REE
(UMDELEREE
H z e —FHBEHEHFACREOHEM—5 <3¢ 5EE




00€°122 006'8L 00Z'00¢ -_ 002°00¢ - — N33
00t¥'v¢ — oov've — 00¥'v2 = 317 He
00522 B 00622 - 00622 = 6% HZ
00192 = 00192 — 00192 - 417 HlL
00192 = 00192 — 00192 = 6% H2Zl
006'€C B 006'€C —_ 006°€2 = 6% HLL
002'9¢ = 002'92 — 002'9¢ s 6v HOlL
- 00¥'62 00¥'Ge —- 00¥'6e B {14 H6
= 00€'6e 00€'G2 = 00£'Ge . 6v g8
= 002'8¢ 00Z'8¢2 — : 002'8¢ — 6t HL
00L°€2 — 00L°€2 — 00L°€2 = (14 H9
00L'¥2 — 00L'¥2 = 00L'¥2 o 417 HS
00L'€2 = 00L°€C — 00L'€2 — 6 Hv
s Sl we |OuesEatww) | (EOCHEE | o)
5 B VEE (W) [ B Y
CRAWEE
UMWDE LB
B 2 0 WS- EEHERNCROHSMEL Rl




008°2S1 00L'6G 006802 — 005'80¢ — —_ 28
00€'S1 — 00€'S| - 00g'G1 — 1€ EHE
00S'¥1 = 00G'¥1 — 005V 1 == LE HE
009°L1 = 009°L1L — 009°L1 = ¥ HL
00L°LL = 00L°L) — 00L'L) — 1E Hel
00081 — 00081 —_ 00081 = 1€ HLL
00£'81 o 00L'81 = 00L'81 — L€ HOlL
— 006°'L 1 006°L1 — 006°L1L — 1€ H6
= 00£'81 00g'81 == 00£'81 — 1€ g8
—_ 00661 00661 = 00561 — 1€ HL
00L°91 —_ 00L°91 — 00L°91 — 1€ H9
00S'L1 — 00G°L1 — 00G°L1 = LE HS
00891 == 00891 . 00891 = LE Hv
akedely e pe |CuusBATwE) | STOVHEL | ok
L gE E (M) F B Y
CREE
UMWDELEEHF

#
o

xS —HHFEEHBLROH %G T hES




00S'¥S1 002'€S 00L'L0Z - 004°L0Z = = 12
00L'LI — 004'LL - 00L'LL ~ oF He
0009} - 0009} - 00091 — oF HZ
00€'81 ~ 00E'8 1 - 00€'8! - o Hl
001'81 — 001’81 - 001'8} — 9p HZl
00€'9} — 00€'9} — 00€'91 — oF HLL
001'81 - 001’81 - 001'8} - 9F HOL
- 00Z'L1 00Z'L 1 ~ 002'L1 — op H6
- 00€'L1 00€'L} — 00€'L! — oF H8
- 00£'81 00L'8} - 00L'81 - o HL
00691 — 006'91 - 00691 - oF H9
000°L | - 000'L1 — 0001 — 9 Ho
00L'9} - 00£'91 - 00L'91 - op Ht
= e
i (HEZO we | OuswEatwE) | OSSR | g~
L HE SEE (W) B Y
LCREE
UMWDE L BB F)
¥ Z He—FHETEMIEHBCEOHBMS% Ll




005'8L 002'82 00L'90} ~ 00£'901 — = jzs
00Z'6 - 002'6 — 002'6 — £z He
00L'L - 00L'L — 00L'L - o7 HZ
00¥'6 - 00¥'6 — 00%'6 — £2 Hl
006'8 ~ 006'8 — 006'8 ~ £z HZL
00€'8 - 00€'8 - 00€'8 - £2 HLL
0018 — 001’8 - 001'8 — £2 HolL
~ 00¥'8 00¥'8 - 00v'8 — £2 H6
~ 00¢£'6 00€'6 ~ 00€'6 - £2 H8
- 00501 0050} — 00501 - £2 He
009'8 — 009'8 — 0098 — €2 H9
00v'6 - 00v'6 - 00¥'6 - £2 HS
006'8 — 006'8 — 006'8 - £2 Ht

ik i g s | OUZBEATEE) %ﬁ%%am%%@ (S0~ E)
B HE YEE (W) (LBRY
o2 LS
(UMDE L E ) ‘
HE Z HS—FETEIEHFCBEOH SME T Tr




00966} 00l'€s 00£'802 = 00L'80¢ — — ii-3=1
0018l — 0018l = 00181 — 6¥ He
00291 — 00291 = 00291 — 514 HZ
006°81 = 00681 e 00S'81 = (14 H1L
00281 — 00281 — 002'81 — 6 gHelL
00,91 = 00L°91 = 00L°91 — 6% HlLL
008°L1 — 008°L1 = 008°L1 — 6% HOlL
— 00Z'L1 00Z'L1 = 00Z'L1 — 6 He
= 00L'L1 00L'LL = 00L°LL ~— 6% H8
— 00881 00881 = 00881 — 6V HL
00291 — 00291 = 00291 i 6Y H9
002°L1 — 00Z°L1 — 002°L1 . 6% HS
00L91 = 00L°91 — 00L°91 = 6% Ht

ST L g - [CHEM R WO R ) (HLL~<E)
SE> B (W) (B Y=
EREE
(UM B CF B2 )

]
.H:l_

S —HFTEIEHEHCBOHRME L NHIEE




